

POSTARINA PLACENA PRI HP-U
POŠTANSKI URED 48000 KOPRIVNICA

HRVATSKI PEKAR

Godina XXII Broj 144 Zagreb 2016. Godišnje izlazi šest brojeva Prodaja u pretplati

ISSN 1330 - 1977



MŽ CONSULTING & FAIRS
MATJAŽ ŽIGON
GRČAREVEC 8
1370 LOGATEC SLOVENIJA



SIGEP »KRALJ« SVJETSKOG SLASTICARSTVA

Sajam Rimini Fiera je postao svjetsko središte za proizvođače slastica i hotelske lance, što potvrđuju također i velika znakovita događanja u različitim sektorima: Gelato World Cup, Pastry Queen, Bread in the City, The Star of Chocolate i Gelato World Tour

Piše: mr. Matjaž Žigon, MŽ Consulting & fairs

Ovogodišnji, već 37. po redu SIGEP, dobio je status najrespektabilnijeg i značajnijeg svjetskog sajma u području gelata, prvorazrednog europskog događaja za umjetničke talijanske slastice, što mu u konačnici daje laskavi epitet naprikosnovenosti na području slastica. Ovo, 37. izdanje SIGEP-a održano je zajedno sa sajmom Rhex (Rimini Horeca Expo) te je zabilježilo izuzetne rezultate: 201.321 posjetitelja, što je za 8

postojalo više nego u 2015. godini (ovo su certificirani podaci u sustavu nadzora u skladu s međunarodnim standardom ISO 25639: 2008). Broj inozemnih, poslovnih posjetitelja iz 150 država svijeta se povećao na 41.122.

NOVITETI ZA CIJELI SLASTIČARSKI SVIJET

Izložbeni prostor sajma na skupno 110.000 m² zauzelo je više od tisuću poduzeća iz cijelog slastičarskog sektora,

s posebnim naglaskom na internacionalnost a zajednički nazivnik svega bio je; poslovni uspjeh. Na rasprodanom sajmenom prostoru bila su poduzeća u 16 dvorana te predstavila najnovije sirovine za proizvodnju sladoleda i slastica, osnovne proizvode, pomagala, strojeve, opremu i pribor za proizvođače sladoleda. Uz to predstavile su se slastičarnice, kavane i obrtničke pekarnice. Sajam Rimini Fiera je postao svjetsko središte za proizvođače slastica

i hotelske lance, što potvrđuju također i velika znakovita događanja u različitim sektorima: Gelato World Cup, Pastry Queen, Bread in the City, The Star of Chocolate i Gelato World Tour. U vrijeme sajma odvijalo se više od 500 događanja pod pokroviteljstvom RiminiFiera i poduzeća, koji su sadržavali inovativnost i znanje, te su bili izuzetna prilika za edukaciju i upoznavanje s novitetima, koji se zahvaljujući sajmu, brzo šire. Sajam je ugostio brojna međunarodna natjecanja i smotre, seminare, tečajeve, što je u konačnici pridonijelo k dojmju jedinstvenosti i neponovljivosti spektakularnoga događanja.

GELATO WORLD CUP

SIGEP 2017. će su udružiti s bijenalnim sajmom ugostiteljske opreme A.B.TECH EXPO te će se održavati od 21. do 25. siječnja 2017. Detaljnja strategija RiminiFiera, da podupre razvoj SIGEP-a s poslovnog motrišta, kao i s infrastrukturnog aspekta, logistike i tehnoloških inovacija, sada je proširena s projektom, koji je sukladan stalnom uzlaznom razvojnom linijom sajma – projekt, koji će dobiti novi izložbeni prostor s racionalizacijom već postojećih, povezanih prostora među dvoranama, koje će biti na raspolaganju 2018. godine. Sajam je ugostio brojna natjecanja, a među njima su bila narespektabilnija Gelato World Cup, Pastry Queen, Bread in the City, The Star of Chocolate i Gelato World Tour. U GELATO WORLD CUP-u ove godine, nakon dvije godine ponovno je slavila Italija, druga je bila Španjolska i treća Australija. Natjecalo se 13 ekipa, 65 slastičara iz Argentine, Australije, Japana, Italije, Maroka, Meksika, Poljske, Španjolske, Švicarske, USA, Čilea, Urugvaja i Singapura. Natjecatelji su svoje vještine pokazali u brojnim zadacima: pripravi sladoleda u različitim okusima, izradi sladoledne torte, četiriju vrsta čokoladnih *Petit fours*, s najvećom težinom od 40 g, ledenih skulptura, pripravi triju vrućih užina, koje su se morale konzumirati s pikantnim sladoledom, pripravi ledenih ploča obogaćenih cvijećem, voćem,



orasima, sušenim voćem i začинима. Naposljetku je bila izrada skulptura. Ekipu Italije, izabranu još na prošlogodišnjem SIGEP-u zastupali su Luigi Tirabassi (majstor sladoledarstva iz Subiaca - Rim), Alberto Carretta (kuhar iz Thiene - Vicenza), Antonio Capuano (slastičar iz Riccia Campobasso) i Amelio Mazzella di Regnella (izrađivač ledenih skulptura iz Napulja). Vođa ekipe je bil slastičar Diego Crosara iz Altavilla Vicentina (Vicenza). Gelato World Cup se održavao u zajedničkoj sinergiji poduzeća Gelato e Cultura i RiminiFiera.

Generalna konzulica Hrvatske u Milanu Iva Pavić posjetila je štand hrvatske natjecateljke Nikoline Lončar koja se natjecala u kategoriji «Pastry queen»



LADIES WORLD PASTRY CHAMPIONSHIP

Generalna konzulica Hrvatske u Milanu Iva Pavić u posjeti hrvatskom izlagaču tvrtki IZO d.o.o.

